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INSTRUKCJE

PIERWSZE UŻYCIE
I.	 WŁĄCZENIE ZASILANIA

Naciśnij przełącznik zasilania, aby włączyć głośnik.

II.	 ROZPOCZNIJ PAROWANIE
Użyj selektora źródła, aby wybrać Bluetooth, a następnie naciśnij i 
przytrzymaj przycisk, aż dioda LED zacznie migać.

III.	 WYBIERZ URZĄDZENIE BROMLEY 750
Otwórz listę Bluetooth urządzenia audio i wybierz pozycję BROMLEY 
750.

Pobierz aplikację Marshall Bluetooth, aby w pełni wykorzystać wszystkie 
możliwości głośnika. 
Uwaga: Przed użyciem głośnika upewnij się, że poziom głośności jest 
ustawiony na niski zarówno w głośniku, jak i w źródle dźwięku.

WEJŚCIE ZASILANIA SIECIOWEGO
Otwórz pokrywę wejścia zasilania, aby uzyskać dostęp do wejścia zasilania. 
Podłącz przewód zasilający do głośnika, a następnie do gniazdka ściennego, 
aby zapewnić zasilanie głośnikowi i naładować baterię.
Uwaga: Zawsze najpierw odłączaj przewód zasilania od gniazdka sieci 
elektrycznej, a dopiero potem od głośnika.

POWERBANK BROMLEY
Model Bromley 750 jest wyposażony w wymienną baterię, którą można 
również używać w roli powerbanku. Bateria jest umieszczona w gnieździe 
baterii za klapą.
Więcej informacji na temat powerbanku można znaleźć w internetowej 
instrukcji obsługi powerbanku Bromley dostępnej na stronie marshall.com.

GNIAZDO BATERII
Otwórz pokrywę, aby uzyskać dostęp do baterii. Chwyć baterię, naciskając 
przycisk blokady, a następnie pociągnij, aby ją wyjąć. 
Aby zainstalować baterię, włóż ją do środka i wciśnij, aż usłyszysz kliknięcie. 
Bateria ładuje się, gdy urządzenie Bromley 750 jest podłączone do gniazdka 
sieciowego.
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INSTRUKCJE

PODŁĄCZANIE INSTRUMENTU LUB MIKROFONU
Głośnik Bromley 750 jest wyposażony w dwa kanały wejściowe dla 
mikrofonów lub innych instrumentów mono. Kanały te można miksować z 
dowolnym innym wybranym wejściem i korzystać z wbudowanych efektów. 
Wejścia i przełączniki wzmocnienia są umieszczone z tyłu głośnika.
W poniższej instrukcji stosowane jest wejście INPUT 1, ale polecenia 
odpowiadają również INPUT 2.
I.	 Ustaw wzmocnienie wejściowe dla swojego kanału. MIC dla mikrofonu 

lub INST dla instrumentu liniowego.
II.	 Podłącz mikrofon lub instrument do wejścia INPUT 1.
III.	 Ostrożnie zwiększ głośność wejścia INPUT 1 na panelu przednim. Jeśli 

czerwona dioda CLIP jest zapalona, zmniejsz głośność instrumentu, aż 
przestanie się świecić.

KORZYSTANIE Z WBUDOWANYCH EFEKTÓW
Wejścia INPUT 1 i INPUT 2 mogą korzystać z jednego z trzech wbudowanych 
efektów: pogłosu, pogłosu z opóźnieniem oraz opóźnienia. 
I.	 Naciśnij pokrętło efektów, aby wybrać kanał wejściowy. Świecąca 

kontrolka pokazuje, który kanał wybrano.
II.	 Przekręć pokrętło efektu według uznania. 

CHARAKTER DŹWIĘKU
Kontrola charakteru dźwięku dopasowuje muzykę do tempa Twojej imprezy. 
Przejdź od wstępnych pogaduszek do pełnej imprezy, a następnie prosto na 
afterparty dzięki kilku prostym zmianom. 
Dostępne jest ustawienie DYNAMIC, dobrze nadające się do spokojnego 
słuchania w domu, a także LOUD, idealne gdy potrzebujesz pełnej mocy w 
dużej przestrzeni.
Ponieważ muzyka i ustawienia są niepowtarzalne, możesz dostosować 
charakter dźwięku do bieżącej sytuacji.  

ZMIANA TRYBU OŚWIETLENIA
Naciśnij przycisk oświetlenia, aby przełączać się między ustawieniami 
oświetlenia (1, 2, 3 i wyłączone). 
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INSTRUKCJE

PODŁĄCZANIE DO WEJŚĆ RCA
Podłącz urządzenie audio RCA, takie jak mikser DJ lub odtwarzacz CD bądź
I.	 Podłącz przewód z wtyczkami RCA do gniazda RCA IN z tyłu głośnika.
II.	 Podłącz drugi koniec przewodu do wyjścia źródła dźwięku.
III.	 Użyj przycisku wyboru źródła, aby wybrać RCA.
Uwaga: Gramofon musi mieć wbudowany wzmacniacz RIAA albo być 
podłączony za pośrednictwem osobnego przedwzmacniacza. Przewód audio 
ani wzmacniacz RIAA nie znajdują się w zestawie.

PODŁĄCZANIE DO WEJŚCIA AUX
I.	 Podłącz przewód z wtyczką stereo 3,5 mm do gniazda AUX IN 

znajdującego się z tyłu głośnika.
II.	 Podłącz drugi koniec przewodu do wyjścia audio urządzenia audio.
III.	 Użyj przycisku wyboru źródła, aby wybrać AUX.
Uwaga: Przewody audio nie znajdują się w zestawie.

PODŁĄCZANIE KABLA AUDIO DO PORTU USB-C
I.	 Podłącz kabel audio USB-C do portu USB-C z tyłu głośnika.
II.	 Podłącz drugi koniec przewodu do wyjścia audio urządzenia audio.
III.	 Użyj przycisku wyboru źródła, aby wybrać USB-C.
Uwaga: Przewody audio nie znajdują się w zestawie.

ŁADOWANIE TELEFONU ZA POMOCĄ GNIAZDA USB-C
I.	 Upewnij się, że głośnik jest włączony, a poziom naładowania jego baterii 

przekracza 20%.
II.	 Podłącz telefon, tablet lub inne urządzenie USB do gniazda USB OUT 

znajdującego się z tyłu głośnika. 
Wymagany jest oddzielny kabel USB-C z odpowiednim gniazdem dla urządzenia.

PAROWANIE Z URZĄDZENIEM BLUETOOTH
Głośnik Bromley 750 można połączyć z 2 urządzeniami Bluetooth 
jednocześnie,  pamięta też do 10 uprzednio sparowanych urządzeń. Gdy 
głośnik znajdzie się w zasięgu, będzie próbować ponownie połączyć się z 
ostatnio połączonym urządzeniem.
I.	 Użyj przycisku wyboru źródła, aby wybrać Bluetooth. 
II.	 Naciśnij przycisk wyboru źródła przez 2 sekundy, aż dioda LED źródła 

Bluetooth zacznie powoli pulsować.
III.	 Z listy urządzeń Bluetooth na urządzeniu audio wybierz „BROMLEY 750”.
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INSTRUKCJE

ŁĄCZENIE SZEREGOWE GŁOŚNIKÓW BROMLEY
Głośniki Bromley można połączyć szeregowo za pomocą portów AUX OUT 
i AUX IN. Gdy głośniki są połączone szeregowo, głośność jest regulowana 
indywidualnie na każdym z nich.
I.	 Podłącz przewód stereo 3,5 mm do wyjścia AUX w pierwszym głośniku.
II.	 Podłącz drugi koniec przewodu do portu AUX IN na drugim głośniku.
III.	 Użyj przycisku wyboru źródła, aby wybrać opcję AUX na drugim głośniku.
IV.	 Aby dodać więcej głośników, powtórz procedurę, przekazując sygnał z 

nadajnika do trzeciego urządzenia i tak dalej.

BLOKADA RODZICIELSKA
Blokada rodzicielska to funkcja bezpieczeństwa, która zapobiega 
przypadkowemu zwiększeniu głośności do niebezpiecznego poziomu. 
Naciśnięcie selektora źródła i przycisku trybu oświetlenia przez 2 sekundy 
spowoduje włączenie lub wyłączenie blokady rodzicielskiej.

KONFIGUROWALNY PRZYCISK M
Naciśnij przycisk M, aby wyzwolić błysk światła stroboskopowego. Działanie 
przycisku M można dostosować w aplikacji Marshall Bluetooth.

CZYSZCZENIE GŁOŚNIKA 
Regularnie czyść głośnik, aby zachować jego świeżość i wydłużyć trwałość. 
Przed przystąpieniem do czyszczenia głośnika odłącz wszelkie przewody i 
upewnij się, że wszystkie elementy są całkowicie suche. 
Do czyszczenia głośnika i przewodów używaj niepozostawiającej włókien 
ściereczki lekko zwilżonej jednym z następujących środków: 
•	 wodą, 
•	 alkoholem izopropylowym 70% lub 
•	 alkoholem etylowym 75%. 
Uwaga podczas czyszczenia głośnika:
•	 Nie używaj żadnych ostrych ani metalowych przedmiotów. 
•	 Nie używaj sprężonego powietrza. 
•	 Nie używaj produktów zawierających wybielacz lub nadtlenek wodoru. 
•	 Nie zanurzaj głośnika w żadnych środkach czyszczących. 
•	 Nie przepłukuj głośnika pod bieżącą wodą.
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INSTRUKCJE

APLIKACJA MARSHALL BLUETOOTH

Pobierz aplikację Marshall Bluetooth, aby wykorzystać 
wszystkie możliwości głośnika oraz mieć pewność, że jego 

RESETOWANIE URZĄDZENIA BROMLEY 750
Przywrócenie ustawień fabrycznych spowoduje zresetowanie głośnika 
do jego oryginalnych ustawień, za wyjątkiem ewentualnych aktualizacji 
oprogramowania sprzętowego.
Uwaga: Spowoduje to skasowanie wszystkich ustawień użytkownika i 
konieczne będzie ponowne skonfigurowanie głośnika.
I.	 Usuń urządzenie BROMLEY 750 oraz urządzenie BROMLEY 750 

[LE], jeśli takie występuje, z listy urządzeń Bluetooth na urządzeniu 
wysyłającym dźwięk.

II.	 Upewnij się, że głośnik jest włączony.
III.	 Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie selektor źródła oraz przycisk M 

przez 10 sekund. Wszystkie wskaźniki z przodu zaczną migać, a głośnik 
uruchomi się ponownie.

Głośnik ma teraz przywrócone ustawienia fabryczne i jest gotowy do 
sparowania — patrz część „Pierwsze użycie”.
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 ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

PROBLEM SUGEROWANE DZIAŁANIE

Głośnik nie włącza się Podłącz przewód zasilania do głośnika oraz do 
działającego gniazdka sieciowego.

Upewnij się, że bateria urządzenia Bromley 
jest naładowana i prawidłowo zainstalowana.

Nie można połączyć się 
lub wykonać parowania z 
urządzeniem Bluetooth

Włącz funkcję Bluetooth w swoim urządzeniu 
odtwarzającym dźwięk.

Przed ustawieniem w głośniku trybu 
parowania (patrz część „Parowanie nowego 
urządzenia”) upewnij się, że głośnik jest 
włączony.

Nieprawidłowe działanie Pobierz aplikację Marshall Bluetooth i 
połącz się z głośnikiem. Postępuj zgodnie z 
instrukcjami w aplikacji, aby upewnić się, że 
głośnik Bromley 750 dysponuje najnowszą 
wersją oprogramowania sprzętowego.

Wykonaj przywrócenie ustawień fabrycznych 
zgodnie z instrukcjami zamieszczonymi w 
części „Resetowanie głośnika”. 

Konieczne jest ponowne skonfigurowanie 
głośnika Bromley 750.
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 ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW

PROBLEM SUGEROWANE DZIAŁANIE

Połączenie Bluetooth jest 
przerywane

Ustaw urządzenia bliżej siebie lub w taki 
sposób, aby nie dzieliły ich żadne przeszkody, 
na przykład ściany lub drzwi.

Ustaw głośnik w innym miejscu lub wyłącz 
albo przestaw urządzenie elektroniczne 
powodujące zakłócenia.

Nie słychać dźwięku lub 
dźwięk jest zbyt cichy

Sprawdź, czy wybrano właściwe źródło 
sygnału wejściowego.

Sprawdź głośność głośnika i urządzenia 
odtwarzającego.

Dźwięk jest 
zniekształcony

Zmniejsz głośność na urządzeniu 
odtwarzającym.

Przekręć pokrętło Charakter dźwięku do 
niższego ustawienia.
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